

打造郑州跨年新地标 高新区正弘汇等商圈 人气创新高



本报讯 元旦小长假期间,高新区各大商圈均迎来了大客流,不少市民为自己和家人购买新年礼物,跨年仪式感拉满。高新区正弘汇举办跨年狂欢夜系列活动(如图),当天客流近23万人次,业绩同比提升120%,客流业绩均创历史新高。

2023年12月31日下午,记者在科学大道走访发现,大街上车水马龙,行人络绎不绝。在高新万达某品牌手机店,市民刘女士正在为家人挑选新年礼物,她说:“小孩快过生日了,准备送给她一部手机。刚好跨年还有活动,就来看看。”

记者了解到,为迎接假期客流高峰,多家商场延长营业时间,正弘汇、公园茂、高新万达、华强广场等商圈2023年12月31日延时营业到次日凌晨,在确保安全的情况下,各个商圈开展了户外大屏跨年互动。

据正弘汇企划部负责人介绍,2023年12月30日至2024年1月1日,正弘汇持续打造跨年狂欢夜,0点心愿气球放飞、跨年滑板派对、动漫主题巡游、现金红包雨、新年飘雪等特色主题活动,为周边居民及高校师生提供了丰富的活动体验场景。

正弘汇跨年狂欢夜的露天音乐会,多个郑州本土乐队轮番上台,吸引了上万

名市民观看。

2024年,正弘汇将坚持“青年欢聚场,世界奇遇地”定位,打造特色人气类活动,落地举办“年在正弘”“吃货黑卡”“西游郑州”“弘粉节”等特色自办类活动,持续引进明星到店、省级市集各类大型赛事活动。

自2022年12月24日开业以来,正弘汇引进300余家高新区首店,有效带动区域消费升级,累计落地150余场各类特色活动,丰富周边市民节假日娱乐文化体验,有效带动高新区商业经济发展。

记者 孙庆辉
通讯员 方宝岭 文/图

639户村民完成选房 张五砦村群众幸福生活再启航

本报讯 近日,高新区沟赵办事处张五砦村安置房二期分房仪式现场一派喜庆欢乐的氛围。天气严寒也抵挡不住张五砦村村民的选房热情。在高新区党工委、管委会、相关职能部门、沟赵办事处、张五砦村等多方主体密切协同下,张五砦村安置房二期分房工作顺利完成。

安置房分配采取先签到、按照签到顺序抽取顺序号再抽房号两轮模式进行。早上8点,在办事处纪工委、张五砦村村委会,以及广大群众共同监督下,工作人员现场拆开顺序号箱子,安置房分配工作正式开始。上午10点半,群众按照顺序号依次抽房。分房现场井然有序,综合保障组、审核组、稳定工作(秩序维护)组、抽房组、登记组、引导组等各个小组分工明确,协作配合,审核、抓阄、登记、公示等环节紧密衔接、严密紧凑、高效运转。

安置房分配坚持“公开、公平、公正、透明”原则,现场设置的两个LED显示屏实时播放着分房现场画面,及时全面接受群众的监督,不少群众不时驻足观看,做到了全程透明公开。

此次张五砦村安置房二期分房工作的圆满完成,是沟赵办事处深入开展第二批主题教育、以解决群众关心的“急难愁盼”问题为切入点、持续深化“我为群众办实事”实践活动的具体

行动。

据了解,按照高新区党工委、管委会关于2023年“促建设、保交付、大干八十天、决战四季度”的工作部署,沟赵党工委、办事处认真落实属地管理责任,不断强化与相关职能部门等主体沟通协作,严格按照时间节点推进安置房高质量建设、高标准交付,努力打好安置房建设交付分配的“组合拳”。同时,落实落细群众回迁安置各项措施,坚持专班化推进,多次开展安置房建设现场观摩会、研判分析会,全力推动安置房保交楼工程建设和群众回迁工作,确保群众早日回迁。

此次房源共有45平方米、90平方米、135平方米三种户型,1501套房源,有资格参与此次安置房分配的有639户,2678人。当天共分配房屋1501套,实现了应分尽分。

下一步,沟赵办事处将精心指导、科学安排,督促建设方抓紧时机、加快建设,持续推动新型城镇化建设。同时不断凝聚多方合力,广泛征集群众意见建议,全面统筹推进群众搬入住、小区日常管理和服务保障等各项工作,切实推动辖区村(社区)“五星”支部创建提档升级、见实见效,以实实在在的工作成效托起广大群众“稳稳的幸福”。

记者 孙庆辉
通讯员 闫彩彦

认真谋划 应分尽分 赵村一次性全部完成选房

本报讯 2023年12月24日一大早,高新区沟赵办事处赵村群众就早早地来到安置房选房现场排队,期待能够抽到满意的户型,幸福兴奋的心情溢于言表。作为沟赵办事处辖区较大的行政村,此次赵村安置房分配实现了群众一次性全部完成选房,对于赵村来说意义重大。

在高新区党工委、管委会的领导下,沟赵办事处积极加强与管委会相关职能部门、赵村等主体联动配合,认真谋划、周密筹备、精心组织,扎实做好赵村安置房分房各项准备工作。分房现场秩序井然、节奏紧凑,到处洋溢着喜庆欢乐祥和的氛围。来自办事处、赵村等单位的工作人员早早来到分选房仪式现场,用热情的笑脸和周全的服务迎接即将选房的赵村群众。

选房工作坚持“公开、公平、公正、透明”原则,严

格按照相关规定进行,全程全面接受群众监督。此次安置房选房户数较多、工作任务较重,工作现场,审核组、抽签组、登记组、公示组、保障组等各个小组紧密配合、高效协作。办事处党员干部带头做表率,赵村党员干部、网格员、网格员等人员共同参与,用心用情服务群众,耐心讲解选房政策,认真回复群众疑问,有效保障了选房工作平稳顺利进行。现场群众也积极配合,严格遵守选房规则,自觉维护现场秩序。

经过大家一天的共同努力,赵村安置房选房工作顺利圆满完成。据了解,共有1094户群众有资格选房。此次分配房源有45平方米、90平方米、135平方米三种户型,共3534套。当天共分配房屋3534套,实现了应分尽分,同时也实现了每户选到首套房的既定目标。

记者 孙庆辉

防范于心 反诈于行 三九隆冬 高新区反诈宣传“不降温”

本报讯 近日,高新区在正弘汇好莱坞影城组织召开防范电信网络诈骗知识系列讲座(如图),组织辖区反诈宣传员、群众代表、企业代表等200余人先后参加,进一步提升辖区居民反诈意识,营造浓厚反诈氛围。

在此次系列宣讲中,郑州市公安局高新分局反诈大队副大队长位万超、枫杨派出所副所长周建伟从电信诈骗的形式、手段、特点及危害性方面入手,结合典型案例“以案开讲”,让大家了解发生在身边的诈骗陷阱和日常生活中易发、多发的诈骗类型,传授防骗知识;黄河护理学院对今年校园发案情况进行复盘分析,进一步完善了反诈宣传的相关措施;金梭社区党支部书记刘鸽分享了反诈工作



经验,充分发动辖区物业、党员、网格员、“乐享俱乐部”成员等群体,联合社区民警共同开展好进社区、进酒店、进场所各类宣传活动,进一步巩固和提升反诈工作成效。

此外,梧桐派出所还邀请受害人亲述被骗经历,揭开“刷单”返利诈骗背后的套路,以自身经历警醒大家

远离电信诈骗。

此次活动向参训人员普及了“十大高发类案”“七大反诈利器”等知识,切实提升了辖区居民的反诈意识,希望通过反诈宣传员一传十、十传百,在全区形成防电诈的“裂变”效应,群防群治构建全民反诈坚实防火墙。

记者 孙庆辉 文/图